57 Gurtnellen UR - Verkehrskollision auf der Autobahn A2

Am Montag, 23. Mai 2016,
kurz nach 06.00 Uhr, fuhr
der Lenker eines
Personenwagens mit
Ziircher Kontrolischildern
gefolgt von einem Lenker
eines Personenwagens mit
Luzerner Kontrolischildern
auf der Autobahn A2 in
Gurtnellen in Fahrtrichtung
Norden. Als der Luzerner
PW-Lenker beabsichtigte
den voranfahrenden
Ziircher Personenwagen zu
iiberholen, schwenkte
dieser aus derzeit
unbekannten Griinden nach
links aus. In der Folge kam
es zu einer seitlichen
Kollision der beiden
Fahrzeuge. Verletzt wurde
niemand. Der Sachschaden
betragt insgesamt rund
96'000 Franken.

Gurtnellen UR - Verkehrskollision auf der Autobahn A2

Im Einsatz standen das Amt fiir Betrieb Nationalstrassen, ein privates
Abschleppunternehmen sowie die Kantonspolizei Uri.



http://www.polizei-schweiz.ch/thumb_uc_63435_650_xxx.jpg

Kein Eintrag, vermutlich Ablenkung oder Provokation,
involvierte Fahrzeuge werden nicht naher beschrieben.



Sender Bahnhof mit SR zur Bahntrasse liegt tiefer, kaum

Einfluss auf der erhohten rechten Spur:
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Sender frontal links hat Einfluss, durch Wetter gedampft.
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UMTS, GSM LTE: mittel.

Gurtnellen 2016-05-01 - 2016-05-31
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